



Информационное телеграфное агентство России (ИТАР-ТАСС)

30 марта 2023, 15:14

В Объединенном штабе обсудили совместные учения с Коллективными силами ОДКБ на 2023 год

МОСКВА, 30 марта. /ТАСС/. Первые штабные переговоры по подготовке запланированных на 2023 год совместных учений ОДКБ прошли с 28 по 30 марта в Объединенном штабе организации. Об этом сообщил ТАСС в четверг пресс-секретарь Объединенного штаба ОДКБ Владислав Щегрикович.

"С 28 по 30 марта в Объединенном штабе ОДКБ состоялись первые штабные переговоры по организации и проведению совместных учений с войсками - Коллективными силами ОДКБ, - спланированных к проведению в 2023 году", - указал он.

Как отмечается в сообщении, мероприятия пройдут в формате совместного оперативно-стратегического учения "Боевое братство". В разных регионах зоны ответственности ОДКБ будут задействованы все элементы системы коллективной безопасности.

Как отметил Щегрикович, на переговорах были обсуждены основные планы проведения учений, составы привлекаемых органов управления и войск, вопросы организации руководства, всестороннего обеспечения учений, а также спланирован комплекс мероприятий. "Совместную деловую игру планируется провести с использованием возможностей технических средств Центра кризисного реагирования ОДКБ и пунктов управления национальных органов государств - членов ОДКБ", - сообщил Щегрикович.

По его словам, в Центр войдут представители Секретариата, Объединенного штаба ОДКБ, а также группы ряда ведомств - министерств иностранных дел, обороны, внутренних дел, органов безопасности государств-членов ОДКБ.

Учения в Белоруссии и Киргизии

Отмечается, что на территории Белоруссии спланирован целый ряд мероприятий. Среди них - учения "Взаимодействие-2023" с отработкой задач по применению сил и средств системы коллективной безопасности организации в целях урегулирования кризисной ситуации в Восточно-Европейском регионе коллективной безопасности ОДКБ, специальные учения с силами и средствами

разведки "Поиск-2023" и с силами и средствами материально-технического обеспечения Коллективных сил ОДКБ "Эшелон-2023".

Кроме того, впервые на территории республики будут проведены учения с совместным формированием РХБ защиты и медицинского обеспечения "Барьер-2023". Также спланированы специальные учения с подразделениями МЧС, выделенными в состав формирований сил специального назначения коллективных сил оперативного реагирования организации "Скала-2023", а на завершающем этапе совместного оперативно-стратегического учения "Боевое братство-2023" планируется проведение совместного учения с миротворческими силами ОДКБ "Нерушимое братство-2023".

На территории Киргизии будут отрабатываться задачи постконфликтного урегулирования в кризисной зоне проведением миротворческой операции. "При проведении мероприятий оперативной и боевой подготовки будет продолжена практика привлечения представителей оборонных ведомств, базовых учебно-методических и научно-исследовательских организаций на совместные учения в целях исследования актуальных проблем развития сил и средств системы коллективной безопасности ОДКБ", - говорится в сообщении.

В переговорах приняли участие представители заинтересованных министерств и ведомств России, Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, а также Секретариата и Объединенного штаба ОДКБ.